

山东

渣土车三轮车相撞二死八伤

事发潍坊寒亭,目击者称事发时渣土车闯红灯

本报潍坊8月23日讯(记者于潇潇) 23日凌晨5点45分,寒亭区海港路与泊南路交叉路口处,一辆渣土车与一辆三轮车相撞。三轮车上10人,其中2人死亡,2人重伤,6人轻伤。

目击者王先生在附近一家工地上班,他告诉记者,凌晨5点40分左右,他开车沿海港路向北行驶,至泊南路路口时,看见是红灯,自己就把车速放慢了,而“前面的渣土车没停”,只听“哐”的一声,声音很大,往前方看时,已是一片惨状。路口处,一辆三轮车翻倒在地,车子周围横七竖八地躺着人,一片惨叫声。渣土车在旁边停下来。王先生连忙停车上前查看。“有八九个人,到处都是血。”王先生说,等了几分钟民警赶到现场,在大家的帮助下,他将其中两名伤者载在自己的车上,然后紧急开往潍医附属医院。

23日上午10点,记者赶到位

于海港路与泊南路交叉路口的事发现场,现场已经恢复交通,而路中央仍留有大量的血迹和碎玻璃,大片血迹延伸了近十米。

在王先生提供的现场照片和视频中记者看到,一辆三轮车翻倒在地,旁边躺着几个人,有的一动不动,还有人抱着伤者大哭。

23日中午,记者来到潍医附属医院,见到了几名伤者。一伤者告诉记者,三轮车上连同司机在内共有十个人,都是固堤镇蔡家栏子村的村民,当时九个人都坐在车后斗内。

下午4点,记者了解到,接到市局指挥中心的指令后,寒亭交警大队民警立即赶到现场,对现场进行了封闭,协同医疗急救部门对伤者进行救治。现场勘查于当天上午9点10分左右结束,随后路口交通恢复。

警方初步调查得知,事发当天凌晨5点45分,家住寒亭固堤的48岁男子邵某,无证驾驶



事发现场。图片由现场目击者提供

一辆无牌三轮车,沿泊南路由西向东行驶。当三轮车行驶至海港路路口时,与韩某驾驶的沿海港路由南向北行驶的重型自卸货车相撞。事故致2人死亡,2人重伤,另外6人轻伤。

交警部门在此提醒司机,在路口处宁停三分,不抢一秒,为自己和他人的人身财产安全提供一分保障。警方也将继续加强巡控力度,尽早发现并纠正存在安全隐患的道路交通违法行为。

法援在线 周日为您答疑

本期关注遗产继承

本报济南8月23日讯(记者 廖雯颖) 同居多年是否享有配偶继承权?婚内继承的财产都是夫妻共同财产吗?父母突然去世未留遗嘱,子女应当怎么办?遗产继承关系千家万户,许多人对相关法律规定却知之甚少。您或者身边的亲朋好友是否遇到继承方面的问题,需要咨询和帮助?本期齐鲁晚报“法援在线”栏目将重点关注遗产继承相关法律问题,解答读者疑问。

本周日(26日)9:30-11:30,如果您对遗产继承有需要咨询的问题,欢迎随时@齐鲁晚报,或者给官方微博发私信,或者拨打96706148热线,齐鲁晚报律师团两名律师将在线与您互动,解答您的法律疑问。本报新浪微博网址是http://weibo.com/qlwb,腾讯微博是http://t.qq.com/qlwbyw?preview,您也可以直接搜索“齐鲁晚报”用户名找到我们的官方微博。

GOMON 光芒 | 中国驰名商标
光芒厨卫电器
37 厨卫专家
诚招区域经销商
TEL:13852635222 0523-84328388

快上学了有些疫苗还没打全 不少准小学生突击补种疫苗

本报济宁8月23日讯(记者 李倩) 儿童从出生到6岁,需要接种卡介苗、乙肝疫苗、脊灰疫苗、百白破疫苗、白破疫苗、麻疹疫苗、乙脑疫苗、流感疫苗等11种疫苗。随着开学时间的临近,一些家长才发现,孩子快上学了有些疫苗还没打

全。23日下午,记者在城区多处接种门诊发现,现在6岁左右接种疫苗的准小学生明显多了起来。

“今年6月份,幼儿园大班的孩子一毕业,我们就联合教育部门下发了通知,光告知家长的疫苗补种和预防接种证补办通知单

就发了2万多份。”济宁市市中区疾控中心免疫预防科科长苏东告诉记者,每年开学前夕,漏打疫苗的孩子都不在少数,为了给孩子建立免疫屏障,补种工作从6月份就开始了,一直到9月底。济宁市疾控中心免疫预防科

科长马利君说,预防儿童疾病,接种疫苗是最经济有效的方法,而秋季又是呼吸道疾病的高发期,为了避免孩子入校后感染疾病,家长要及时检查孩子预防接种证的疫苗接种情况,如有漏种疫苗要及时进行补种。



www.shifeng.com.cn

时风 D101 电动观光车

夏空调 冬暖风 时风电动 省钱好用

燃情8月 火热绽放 >>>> 时风电动车齐鲁万里行

60多辆D101电动汽车分4路奔赴全省各地巡展,令消费者亲密接触、切身感受,强势打造电动汽车第一品牌

百公里只需一升油钱!



集团内外微轿之精华,最新科技成果之大成,全数字化设计。
动力强劲、零排放、零污染、无噪音,静谧中享受驾乘乐趣!

- ★ 造型完美,国内首款5门5座纯电动车
- ★ 充电方便快捷
- ★ 最高速度达60公里/小时
- ★ 配备EPS
- ★ 电动制冷空调和制热空调
- ★ 无级变速器智能驾控系统

聊城|德州|滨州: 15306358816 / 济南|泰安|淄博|东营|莱芜: 15306358588
济宁|菏泽: 13626353678 / 潍坊|青岛|烟台|威海: 13563565359
临沂|枣庄|日照: 13793053096



时风集团

SHIFENG GROUP

